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כימיה פיזיקלית 2 – תרגיל מספר 4
חלקיק בקופסא רב ממדית
1. האם יתכן שבקופסא תלת מימדית בעלת אורכי צלעות שונים (
[image: image1.wmf]abc
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) יהיה ניוון לרמות האנרגיה? אם לא, הסבירו מדוע. אם כן, תנו דוגמא. 
2. פונקצית הגל של חלקיק בקופסא דו מימדית סימטרית 
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 יכולה להרשם כקומבינציה לינארית של הפונקציות העצמיות 
[image: image3.wmf](
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. קבעו את המקדמים 
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 עבור פונקציות הגל (המנורמלות) הבאות.
א. 
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ב. 
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ג. 
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(בסעיף ג היעזרו באינטגרל 
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 עבור j שלם)
3. מהם ערכי התצפית של האנרגיה עבור פונקציות הגל משאלה 2?
4. האם הפונקציה 
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 יכולה להיות פונקצית גל של חלקיק בקופסא דו מימדית?
אם כן, נרמלו אותה ומצאו את המקדמים 
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. אם לא הסבירו מדוע?

כימיה פיזיקלית 2 – תרגיל כיתה מספר 4
1. פונקצית גל טהורה של חלקיק בקופסא ריבועית דו-ממדית הנה:

[image: image12.wmf](
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1. חשבו את הממוצעים <x>, <y> ו - <xy>. השוו את התוצאה המתקבלת עבור <xy> לתוצאת המכפלה <y><x>, הסבירו.

2. דרגת הניוון של ערך עצמי של אופרטור הנה מספר פונקציות הגל העצמיות הבלתי תלויות המתאימות לערך העצמי הנתון. מצאו את דרגת הניוון של רמות האנרגיה הבאות עבור חלקיק בקופסא דו-ממדית:
(i) 
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(ii) 
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(ii) 
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3. חשבו את דרגת הניוון של שלושת רמות האנרגיה הראשונות של חלקיק בקופסא ריבועית תלת-ממדית.
2. חלקיק בקופסא קוביתית תלת מימדית נמצא במצב מעורב המתואר ע"י פונקצית הגל 
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כאשר הפונקציות  הינם הפונקציות העצמיות להמילטוניאן.

1. מהו ערכו של C כך שפונקצית הגל תהיה מנורמלת.
2. מהו ערך התצפית של האנרגיה במצב זה?
3. מה ההסתברות שבמדידה ימדד ערך שכזה?

4. האם הפונקציה הבאה עצמית להמילטוניאן? אם כן מהו הערך העצמי שלה?
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מתוך מבחן מועד א' בשנת 2000
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